



## 去年认领心愿的好心人再伸援手

送出心愿礼物之外,热心人还捐款捐物



#### 本报12月19日讯(记者

孙淑玉) 17日,由齐鲁晚报 烟台慈善义工管理中心发起 的"新年心愿·童梦齐圆"大 型公益活动,受到热心市民 的热烈响应。送出礼物之外, 热心人还捐款捐物,希望给 孩子带去更多温暖。此外,去 年曾为孩子实现心愿的朱女 士再次来电认领心愿,希望 能将爱心延续,给更多人送 去快乐

哥哥去世后,家里欠下 不少外债,年迈的父母身体 不好,还在尽力偿还债务。栖 霞爱笑的平平(化名)从不抱

怨,临近春节平平最大的心 愿是要辆自行车,给家里减 轻负担。19日一早,被平平的 心愿打动,家住福山区的王 女士致电本报,抢先为平平 认领了自行车,并承诺将跟 随到家中看望。

"我想给孩子更多帮助, 应该怎么做?"被平平的天真 懂事打动,家住莱山区的赵 女士想为平平做点什么。

得知栖霞15岁的钟志龙 因家境困难,想要一身保暖 内衣来御寒,家住芝罘区的 朱女士很心疼,赶紧报名认 领心愿帮孩子圆梦。去年,朱 女士也曾参与本报"新年心 愿"大型公益活动,为孩子送 去了水果和学习用品。

"希望爱心能延续下去 给更多人送去温暖。"朱女士 说,为孩子们实现心愿花不 了很多钱,但却能给孩子带

去更多快乐,她愿意一直坚

一上午,本报公益热线响 个不停。得知孩子们的心愿被 认领完毕,不少市民还想捐款 捐物,帮着孩子们过个好年。 认领心愿不成,热心市民曹女 士要来爱心组织的银行账号, 承诺将分别为平平、钟志龙和 刘春梅汇去500元善款。

新年的脚步近了,当我 们忙着置备新衣和给家人的 礼物时,我们身边有一群孩 子因为贫困,只能眼巴巴地 盼着。孩子们的心愿小而简 单,但为他们实现却能给他 们带去太多温暖与感动。本 报后期将陆续推出孩子们的 小小心愿,还在等什么,赶紧 加入到圆梦活动中来吧。

如果您身边有家庭困难 且勤奋上进的孩子,他们心 中又藏着一些小愿望,您可 以与我们联系,说出孩子们 的故事,我们将在随后的日 子里展开调查,并在春节前 逐一帮孩子们实现心愿。

此外,本报还邀请各地 公益组织和民政、教育部门 等愿意提供孩子心愿的机 构,联合发掘孩子们的小小 心愿,争取帮更多孩子圆梦。 送出心愿礼物,又不仅仅限 于送出礼物,后期本报还将 陆续帮忙对接长期资助、捐 款等帮扶

如果您愿帮孩子们圆梦, 您也可以和我们联系或者关 注我们的官方微信:今日烟 台(微信号:jinriyantai),我们将 为您搭建起爱心平台。后期, 我们还将组织大型认领愿望 的活动,如有爱心企业愿 意加入,也可以和我 们联系。电话: 15264520357。



### 新年心愿 认领通道

为方便市民认领孩子们 的小小心愿,按照报名顺序 和地域优先的原则,本报将 优先为最早报名认领心愿的 热心人对接。认领成功的市 民,本报会第一时间回电或 短信对接,为保证孩子们早 日收到心愿礼物,也请认领 心愿的您早早准备礼物,不 要拖延。

认领心愿时可将孩子编 号及信息发短信至 15264520357。想送出物品的 热心市民请将您的联系方 式、愿意提供的物品列出。您 也可以将礼物送到本报(地 址:芝罘区环山路3号润利大 厦1603室),由本报代为送出。





姓名:栾金雨

家庭情况:老家在海阳的栾 金雨今年读五年级,母亲患有脑 血栓后遗症,右半边身子无劳动 能力,需吃药、打针,另有肾上腺 瘤需要手术。父亲患有糖尿病十 三年,而且患有肺结核,左肺已损 坏需要手术,家里十分困难

信息提供者:海阳扬帆助学

心愿:想要一个复读机用来 学习英语,如可以还想要个新书 包和文具盒



#### 姓名:邵金诺

家庭情况:老家在海阳市辛 安镇的邵金诺今年读初二了,父 母离异后遭抛弃,目前跟着奶奶 生活,生活困难。

信息提供者:海阳扬帆助学

心愿:想给奶奶要一件新棉 衣,身高1.6米,100斤左右。



#### 姓名:李小硕

家庭情况:老家在海阳的李 小硕今年读初四了,父母患有精 神疾病,家境十分困难。

信息提供者:海阳扬帆助学

心愿:想要一个新书包和一



#### 姓名:朱雅琳

家庭情况:老家在栖霞的朱 雅琳父亲患有脑膜炎后遗症,失 去听力和语言能力,经常住院花 费很大。母亲智力低下,日常生活 多为年迈的爷爷奶奶照顾。

信息提供者:栖霞爱的传递 服务队

心愿:想要一件红色或者粉

# 13岁儿子想送妈妈一身新衣服

父亲骤然离世与患病母亲相依为命,小小的他坚强撑起家



#### 本报12月19日讯(记者

孙淑玉 实习生 郭倩倩 李 燕飞) 爸爸因病去世后,妈妈 精神受了刺激,一度无法料理 生活。福山区13岁的振振(化名) 在上学之余经常帮妈妈料理家 务。如今这个正读初二的13岁 男孩振振,已经独自坚持了整 整四个年头。临近元旦,振振最 大的心愿是送妈妈一身新衣 服,帮妈妈找回曾经的精气神。

四年前的一个晚上,爸爸 突发心脏病离世,这给振振和 妈妈带来莫大的悲痛。从此,年 幼的振振只能跟妈妈钱灵华相 依为命。没过多久,振振发现妈 妈开始变了,没那么勤快,眼神 也开始迷离。

可怕的变化还在持续。爸 爸的离世给妈妈带来太大打 击,妈妈的意识开始出现混沌, 经常躺在家里不愿起身,原本 勤快的妈妈也不愿料理家务, 精神愈发变得低迷。

看着妈妈的变化,振振心 疼而无奈。目前正读初二的他 只能利用放学时间默默将屋子 整理好,多帮妈妈扫地、洗碗, 企图唤起妈妈的希望。为了少 给妈妈添麻烦,振振经常到亲 戚家蹭饭,回家再给妈妈带些



临近元旦,振振的最大梦想是为母亲买一身新衣服。 本报记者 吕奇 摄

饭菜,鼓励妈妈多吃点。

更多时候,他只能默默看 着妈妈而无力改变些什么。"有 时候会走丢,但绝对不会打 我。"振振说,犯迷糊时妈妈也 曾走丢过几次,但最终都找了 回来。多数时候她只是蜷缩在 炕上睡觉,不愿与外界沟通,但 不管病得多重,妈妈从未伸手

爸爸走后,家里的条件一 落千丈。振振和妈妈所在的小 屋里只生了一个小煤炉,床上 杂乱地摆着一堆棉絮和衣服。 尽管会跟随收拾,但犯糊涂的

妈妈总会将东西打乱摆在炕 上,仿佛只有这样才安心。

"我生病了,妈妈很紧张。 尽管受刺激钱灵华很少在意生 活里的细节,经常自语活在自 己的世界里,但只要振振不舒 服她就会很紧张,反复叮嘱吃

钱灵华的爱还体现在不断 叮嘱儿子带钥匙上。担心儿子 回不了家,每天出门前她都会 反复确认振振是否带好了钥 匙,直到看着儿子把钥匙放在 包里,她才能放心地转身去做 自己的事儿。

为照顾母子俩的生活,村 里给钱灵华协调到一家服装厂 计件,神志清醒时她可以工作, 一月能挣到200元左右,但大多 数时候母子二人每月只有不足

百元的生活费。 平日里,振振的衣物多靠 姑姑操持,而妈妈则穿着以前 的衣物维持。临近元旦,振振最 大的心愿是送妈妈一身厚棉衣 (身高1.6米,很瘦,爱红色),帮 妈妈找回当年的精气神。

如果您愿意帮这个孩子实 现心愿,可致电本报记者: 15264520357

### 本报小记者认领心愿,争当"圆梦使者"

扫微信,送温暖,本报微信平台也将定期送心愿

本报12月19日讯(记者

孙淑玉) "有本报小记者来认 领新年心愿了。"19日上午,本 报微信君报来喜讯。第一个留 言认领心愿的热心人是本报小 记者,叫史函玉,她认领的是 002号柳玉涵的心愿,要一件羽 绒服。自齐鲁晚报烟台慈善义 工管理中心发起"新年心愿,童 梦齐圆"大型公益活动以来,受 到热心市民的热烈响应。在本 报开辟专门版面为孩子们实现 心愿的同时,本报官方微信也 同时推送孩子们的小小心愿,

目前,微信上首个心愿已被本 报小记者认领。如果您也愿意 为孩子们圆梦,赶紧扫我们吧! 17日起,本报的官方微信:

今日烟台(微信号:jinriyantai)陆 续推出孩子们的小小心愿,为 给小伙伴们提供更多实现爱的 通道,本报官方微信在每周不 定期推出新的孩子们的新年心 愿,专供微信读者认领。

"姐姐,我想给小哥哥实现 心愿。"19日上午,只楚小学一 年级三班的史函玉小朋友和家 人看微信时,注意到栖霞002号

柳玉涵的心愿,想要一件羽绒 服温暖过冬。被小哥哥的处境 打动,本报小记者史函玉当即 决定用自己的零花钱帮小哥哥 实现心愿。

"怎么办呢,我还想帮小姐 姐完成心愿。"怎奈零花钱有 限. 史函玉只得忍痛暂不认领 003号郭芳菲的心愿,称等攒攒

如果您愿帮孩子们圆梦,您 也可以和我们联系或者关注我 们的官方微信今日烟台(微信号: jinriyantai), 通过微信公众号后台 留下您的微信号和联系方式,抢 先为孩子们实现心愿。您的一份 爱心将给孩子们带来冬日的温 暖,还在等什么,赶紧拿起手机, 扫扫二维码,加入我们吧!



今日烟台官方微信

色羽绒服,身高1.4米,女。

本报记者 孙淑玉 整理